

公路局排查全市近1000座桥梁

5座危桥及50多病桥已加固

本报9月18日讯(记者 宋昊阳 通讯员 高大庆 杜秋)18日,记者了解到,潍坊市公路管理局加强了对国省干线公路桥梁的检查检测,于近日对全市管养的近1000座桥梁开展了拉网式排查,并对50多座桥梁病害进行了维修处理,对省道胶王路大汶河及新海路小清河大桥等5座危桥进行了维修加固,从而保证了市民国庆期间的安全出行。

18日,记者了解到,随着“中秋、国庆”两节将至,潍坊市公路管理局加强了对国省干线公路桥梁的检查检测,对出现问题的桥梁及时维修加固,以确保其安全运营,人民群众高效便捷出行。

据悉,该局积极开展桥梁安全隐患排查治理,组织桥梁养护技术人员,对全市管养的近1000座桥梁开展了拉网式排查,对存在安全隐患的桥梁能够及时维修的立即进行了维修,并加大资金、人员、设备投入。其中,该局检测出了50多座病害桥梁,这些桥梁存在一定的隐患,还对省道胶王路大汶河及新海路小清河大桥等5座已经老化的危桥进行了维修加固。

记者从潍坊市公路局了解到,该局投资150万元对50多座桥梁病害进行了维修处理。这些病害桥梁存在的问题主要为板底裂缝封闭,如果遇上洪涝灾害容易产生事故,该局采用了环氧树脂

混凝土修补桥面板破损部位,更换破损伸缩缝及桥面铺装,维修桥梁锥护坡等,解决了这些桥梁的安全隐患。

除此之外,该局投资5100多万元对胶王路大汶河及新海路小清河大桥等5座危桥进行维修加固。其中,对胶王路大汶河大桥等已经老化的桥梁进行了部分拆除重建,原有的桥梁整体已经老化,遇上暴雨等天气容易产生断裂。目前,该局对新建桥梁部分粘贴碳纤维后加固利用,对新海路小清河大桥所有T梁粘贴钢板加固,并更换全桥桥面铺装,其余三座中桥桥面铺装凿除重做,彻底根除老化桥梁原有安全隐患,保证了市民的安全出行。

教育资讯

40余名外省校长老师来取经

校长挂职管理岗位三个月,老师上课学习一个月

本报9月18日讯(记者 李涛)18日,承德市、汕头市教育局校长老师来潍挂职研修活动欢迎仪式在潍坊外国语学校举行。来自承德市和汕头市教育系统的40余名中小学校和老师们,分别将在潍坊进行为期三个月和一个月的教育教学研修。

18日上午,简短的欢迎仪式结束后,来自承德市和汕头市的中小学校和老师们,分别与挂职的潍城区中小学校和老师们一一对接。在挂职进修实施方案上,记者看到,除去各中小学校的校长外,前来研修的还有语文、英语、数学、物理、化学等各个学科的老师。

潍城区的部分中小学将为来自外省的这些校长和老师们提供学校副校长(校长助理)岗位、学科教研组长助理岗位,与此同时,各学校还将提供一名学科导师。在挂职期间,校长和老师们将参加各学校的例行活动,参加主题学习经验观摩研讨活动,还将有机会参加市级教学能手、青年骨干教师课堂展示等一系列教育教学活动。

18日下午,来自外省的中

小学校长将走进挂职学校担任副校长一职,参与学校教育管理;与此同时,各位老师也将走上讲台进行实地教学观摩学习。

承德市教育局基础教育科胡国华科长告诉记者,潍坊的基础教育水平在全国的都是很先进的,此次参加挂职研修的校长老师都是从承德全市选拔的省、市级骨干教师,就是想通过校长老师挂职锻炼学习,学习潍坊当地的先进教育教学经验和管理经验,带动承德市教育教学水平发展提升。

潍城区教育局副局长韩吉东接受采访时表示,来自外省的中小学校和老师们将在潍坊进行三个月的教育教学管理学习,老师们将进行为期一个月的教育教学研讨学习。此次挂职进修活动既是为外省市的校长、老师们提供一次进修学习的机会,更是对潍城区教育教学成果的一次展示机会,与外省的教育教学工作者沟通交流取长补短,不断提高当地学校教育教学质量和水平。通过此次挂职研修,真正达到相互促进,相互提升的目的。

校园采摘乐

18日,在北宫大街小学内,学生们正在小菜园里开心地采摘蔬菜。据了解,学校在教学楼后开辟了一块面积50平方米左右的小菜园,种植了丝瓜、茄子、萝卜、辣椒等作物。菜园的管理全部由学生轮流负责,在这里,不仅能增强孩子们的劳动意识与责任心,也能带给他们许多快乐与喜悦。

本报记者 吴凡
摄影报道



路面硬化了,路灯装上了,文化广场建成了

仅仅三个月,村民变市民了

本报9月18日讯(记者 于潇潇)“从前送小孙子上学,要背着他走出村,现在不用啦。”18日,潍城区军埠口综合项目区张家官庄村村民张田瑚笑着告诉记者。这三个月村里的变化,让这个67岁的老村民打心眼里自豪。

村里有哪些变化?张田瑚伸着指头一项一项数给记者,三个月里,村里的七条主干道全部硬化,安装了35盏太阳能路灯,重修了自来水管,还建了个文化广场,“我们的生活快赶上市里了。”张田瑚说,村里的变化,让500多名村民的精气神都提了起来。

从前的张家官庄村,可谓“晴天一身土,雨天一脚泥。”张田瑚说,从前送小孙子去上学,必须得背着走,因为路况太差,晴天都是坑坑洼洼,

到了下雨天更是没法出门。自从道路硬化,孩子们可以自己出门了。村民刘建国对此也深有感触,这两年村里富裕了,许多家庭都有了私家车,可是路实在太难走,车辆进出村都是麻烦。刘建国自己家里有两辆车,而因为路太差,不到万不得已,车就在家闲着不往外开。

道路硬化给村民们带来的好处不只这些,这三个月里,村里一半以上的居民都着手开始修房子,最简单的也要铺上地面。村民张鹤云说,没修路时回家就一身土,家里也干净不了。路修好了,村容整洁,村民们心里也敞亮,也都忙着改善居住环境。

路面硬化了,太阳能路灯又让村民们欣喜不已。从前村里也有路灯,但为了节约能源,每天晚

上九点就要熄灯,再加上路不好走,一过九点,整个村都安静下来,村民几乎没有文化生活。而现在,太阳能路灯装上了,文化广场也建好了,到了晚上,周围三五个村落的村民都往张家官庄聚,在广场上跳舞、扭秧歌、唱歌、打牌,热闹到十点半人们才慢慢散去。

村民们原来喝村里一口自备井的水,由于管道老化,水质也不达标,对村民们健康有一定威胁。最近村里重装了管道,通上了自来水,“我们现在喝的水和市民一样。”张鹤云说着打开家里的水龙头,清亮的自来水流了出来。

据介绍,从今年7月开始,村两委向上级申请资金,又组织村民捐款,共筹得资金70余万元,解决了村里几大难题。

山东经贸职业学院25名学生收开学大礼包
上学发电脑 毕业有下家

本报9月18日讯(记者 李涛)18日,山东经贸职业学院2012级物联网技术方向班的25名大学生收到一份丰盛的开学大礼包——平板电脑。不仅如此,在学校读书两年后,他们还将赴浪潮基地在企业专家全程指导下完成实习实训,毕业后还将获得浪潮集团推荐的工作。

18日下午,山东经贸职业学院与浪潮集团签署校企战略合作协议。合作班将由山东经贸职业学院与浪潮集团济南浪潮优派科技教育有限公司共同提供师资力量联合办学,旨在培养高技能型物联网应用技术人才。引进印度UPTEC先进的课程理论体系。实施全新的实践教学模式,开拓独特物联网技术人才培养模式。在签约

仪式上,浪潮集团为25名大学生每人赠送一台平板电脑,以利于大学生更好地进行读书学习和教学实践。

学生前两年在学校上课,完成物联网基础课、专业课的学习任务。第三年赴浪潮基地在企业专家全程指导下完成实习实训,毕业后还将获得浪潮集团推荐的工作。

据了解,在“十二五规划”中,物联网被列为七大战略性新兴产业之一,是引领中国经济华丽转型的最主要力量之一。物联网产业在“十二五”期间规模将超过10000亿元,产业规模比互联网产业大30倍以上,相应人才需求也是惊人的。据推算,物联网人才空缺每年将以百万人量级速度递增。